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Miestny úrad Ružinov 

Mierová 21 

821 05 Bratislava   

 

Vec: Sťažnosť rodičov Súkromnej základnej školy k správaniu sa Vedenia 

a zamestnancov Základnej školy, Ružová dolina 29 

Vážený pán starosta a miestni poslanci mestskej časti Bratislava – Ružinov, 

v mene rodičov Súkromnej základnej školy, Ružová dolina 29, 821 09 Bratislava, (ďalej, ako SZŠ“) 

považujeme za potrebné vyjadriť sa vo veci správania sa vedenia štátnej Základnej školy, Ružová dolina 

29, RNDr. Anny Tomčániovej, (ďalej ako „ZŠ“) a jej zamestnancov voči našim deťom, nakoľko dnes, 25. 

apríla 2018 bol zverejnený dehonestujúci článok v denníku Nový čas (príloha č.1). Článok pod názvom 

„Vojna rodičov sa preniesla na deti“  je plná krivých obvinení, vykonštruovaných právd a situácii očierňujúcich 

nie len školu, ktoré naše deti navštevujú, ale aj priamo ich. Je veľmi smutné, že práve ZŠ a jej rodičia, 

využívajú na boj svoje deti v podobe medializácie, či už v denníku alebo v televízii.  

Pani učiteľky, psychológovia, asistenti a v konečnom dôsledku vedenie SZŠ vedie svoje deti 

k nekonfliktnosti, kde sú dobré vzťahy, kde sa im darí. Dovolíme si pochybovať o „incidente so 

zvratkami v sáčku“, pretože maximálne 9 - 10 ročné deti nemajú dôvod takýmto spôsobom ubližovať 

starším deťom zo štátnej školy. My s nimi neriešime problém priestorov, preto je to viac než 

nepravdepodobné, aby úmyselne chceli niekomu ublížiť z dôvodu, že by bojovali vo fabulovanej vojne detí. 

Bohužiaľ máme pocit, že tu vo vojne, bojuje jedine práve pani riaditeľka RNDr. Tomčániová a následne 

ňou ovplyvnení zamestnanci a rodičia. My s nikým nebojujeme, hľadáme len riešenia pre naše deti, aby 

1.9.2018 mohli nastúpiť do nového školského roka s úsmevom na tvári. 

Prosím vytvorte si vlastný názor, je naozaj incident v čase zasadnutí Mestského zastupiteľstva – Ružinov, 

vo veci riešenia nájmu nebytových priestorov a petície, naozaj na mieste a relevantným dôkazom 

„hrozného správania sa žiakov SZŠ“? 

Vzhľadom k vyššie uvedenému, sme si dovolili spísať nasledovné body, v ktorých sa budeme snažiť 

aspoň v stručnosti popísať nevhodné správanie pani riaditeľky RNDr. Tomčániovej a jej zamestnancov, 

ktorí ubližujú nie len našim deťom, ale aj nám rodičom a zároveň pani učiteľkám, ktoré svoj čas 

venujú výchove a vzdelávaniu detí. 

1. Osočovanie detí  

Zo strany pani riaditeľky a jej zamestnancov prichádza počas jej fundovaného obdobia tj. piatich rokov 

k neadekvátnemu správaniu k žiakom SZŠ, ktorá vo veľa prípadoch hraničí s ústnou šikanou. Veľakrát 

sme boli, ako rodičia svedkami, ako sa vyjadrovali na účet našich detí, ako „na debilov z tretieho, idioti, 

retardi“. Vo väčšine prípadov sme sa snažili priamo dotyčné zamestnankyne konfrontovať, ale ich 

odpoveď bola, že oni nič také nepovedali resp. že si vymýšľame, aj napriek tomu, že sme išli po chodbe 

priamo za nimi. Nakoľko sme sa zakaždým snažili situáciu vyriešiť vždy na mieste, nemysleli sme si, že 

bude potrebné spisovať akékoľvek sťažnosti a obracať sa s tým na vyššie orgány. Zrejme inej cesty niet. 

Taktiež sa nám bohužiaľ sťažovali doma aj deti, že im vychovávateľky zo štátnej ZŠ bez akéhokoľvek 

dôvodu na školskom dvore takmer každý deň nadávajú, im ako aj ich pani učiteľkám, že sú neschopné 

postarať sa o tých pár detí, ktoré majú na starosti.  

2. Zabránenie využívania jedného zo schodísk 



V minulosti taktiež jedna z nás napísala sťažnosť aj priamo pani riaditeľke (príloha č.2), s ktorou sa 

môžeme stotožniť viaceré z nás. Pani riaditeľka hrubo kričí na deti, ale aj na zamestnancov, ktorí 

využívajú schodisko pri riaditeľni štátnej ZŠ. Žiakov a učiteľov vracia späť na tretie poschodie, aby zišli 

druhým schodiskom, resp. im bráni vyjsť týmto schodiskom na tretie poschodie. V tejto situácii musíme 

podotknúť, že medzi SZŠ a ZŠ nie je spísaná žiadna dohoda o tom, že by žiaci, rodičia či zamestnanci 

SZŠ nemohli schádzať a vychádzať danou stranou schodiska, veď predsa aj z hľadiska bezpečnosti 

a požiarnej ochrany majú byť prístupné obe schodiská. 

3. Sprístupnenie miest v jedálni a jej organizácia 

Radi by sme taktiež spomenuli účelovú diskrimináciu našich detí aj v priestoroch školskej jedálne štátnej 

školy, naše deti na pokyn riaditeľky ZŠ sú nútené opustiť radu na obed a púšťať pred seba deti zo štátnej 

školy, zároveň sa to týka aj uvoľňovania miest v jedálni za stolmi, sú okrikované zamestnancami štátnej ZŠ 

a zároveň sú šikanované bezdôvodným odopieraním jedla. Ide o hrubé porušovanie detských práv. Sú si 

teda všetky deti rovné? Je teda využívaný rovnaký meter na všetkých?  

4. Využívanie areálu školy – školského ihriska 

Zároveň by sme taktiež radi spomenuli opakovanú situáciu, kedy boli naše deti s vychovávateľkami 

v rámci klubu detí na multifunkčnom ihrisku a následne z neho boli zamestnancami štátnej ZŠ vyhodení, 

vraj z dôvodu, že naše deti ničili ihrisko a zároveň ho bolo potrebné uvoľniť pre deti štátnej ZŠ. Boli sme 

veľmi smutní z toho, keď sme následne uvideli fotku, (príloha č. 3) koľko detí zo štátnej ZŠ využívalo 

multifunkčné ihrisko a deti SZŠ sa hrali na malom chodníku mimo neho. Je veľmi smutné až zahanbujúce, 

že multifunkčné ihrisko postavené z fondov Európskej únie vrátane príspevku MČ a vlády SR, pre všetky 

deti Ružinova, nemôžu ihrisko využívať. Zrejme si naše deti nezaslúžia hrať sa na ihrisku, aj za naše 

odvádzané dane, ktoré smerujú aj mestskej časti Ružinov. Majú tak naše deti právo na hru a voľný čas? 

Uvedenú situáciu by sme, ako rodičia ani nespomínali, avšak nakoľko v súčasnosti prebieha na ZŠ 

rekonštrukcia fasády – zateplenie, nie je deťmi SZŠ možné využívať už predtým i keď výrazne ohraničené, 

ale predsa dohodnuté priestory areálu vzhľadom na bezpečnosť (postavené lešenie, rozhádzané nástroje, 

apod.), ale aj z dôvodu uloženia materiálu potrebného na rekonštrukciu práve na predtým využívaných 

miestach. S touto vecou, sme sa obrátili aj na vedenie SZŠ, ktorá následne spísala žiadosť o zaujatie 

stanoviska štátnej ZŠ (príloha č.4) 

5. Incident vo vestibule školy 

Pri tomto bode sa mi tlačia slzy do oči, ako matke, ako človeku, nepedagogickému zamestnancovi, že 

naozaj v 21. storočí sa nemôže ísť moja dcéra (vrátane ostatných žiakov SZŠ) vycikať resp. vykonať inú 

potrebu na toalety na prízemí? Naozaj sa musí moje dieťa pocikať na hanbu vo vestibule školy, lebo jej 

nebolo dovolené využiť tieto toalety? Naozaj má pani učiteľka odísť na tretie poschodie z „ihriska – 

rozumej miesto určené k užívaniu, kúsok chodníčka“ s 15 žiakmi, len kvôli tomu, že jednému z nich treba 

ísť na WC? Naozaj pani riaditeľka štátnej ZŠ dáva takéto príkazy svojim zamestnancom? Naozaj je takýto 

človek pedagogickým zamestnancom? Naozaj je takýto človek riaditeľom školy? NAOZAJ? Tak to už 

skutočne majú deti svoje „práva.“ 

Vážený pán starosta, páni poslanci, pozrite sa na vec objektívne, môže byť vo funkcii riaditeľa školy 

človek, ktorý sa mstí na bezbranných deťoch? 

 

 

        Rodičia Súkromnej základnej školy, 

        Ružová dolina 29, 821 09 Bratislava 

 



Na vedomie:  
- Ing. Viera Tomanová, Ph.D. Úrad komisára pre deti, Odborárske námestie 3, 811 07 Bratislava 

- JUDr. Zuzana Stavrovská, Úrad komisára pre osoby so zdravotným postihnutím, Račianska 153, 
831 54 Bratislava 

- Prof. JUDr. Mária Patakyová, PhD. Kancelária verejného ochrancu práv, Grosslingova 35, 811 09 
Bratislava 

- Mgr. Bc. Miriam Valašiková, vedúca odboru školstva Okresného úradu Bratislava, Tomášikova 
46, 832 05 Bratislava 

- ThL ic. PaedDr. Mária Paráková, Ing.  -  riaditeľka odboru Odbor súkromných a cirkevných škôl 
a siete škôl a školských zariadení, Sekcia regionálneho školstva, Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu Slovenskej republiky, Stromová 1, 813 30 Bratislava 

- Mgr. Juraj Droba MA, MBA - predseda Bratislavského samosprávneho kraja, Sabinovská 16 , 
P.O. Box 106 820 05 Bratislava 25 

- JUDr. Ivo Nesrovnal - Kancelária primátora, Hlavné mesto SR Bratislava, Primaciálny palác, 
Primaciálne nám. 1,814 99 Bratislava 
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